
Prosvjed Športsko - rekreativnih ribolovaca i ljubitelja mora 
 

Poštovani, u subota 30.01.2010. će se održati prosvjed na Trgu 111. 
brigade Hrvatske vojske, a organiziran od strane sportsko-rekreativnih 
ribolovaca Kvarnera i Istre. Svrha prosvjeda je iskazivanje nezadovoljstva 
predloženim novim zakonom o morskom ribarstvu. 

Nažalost, koliko smo mi god očekivali kako će novi zakon biti moderan, 
pravedan i kako će štititi naše Jadransko more, prevarili smo se! Zakonom se 
odlučilo privatizirati more, te postaviti odnose kao u feudalnim vremenima, te se 
prema predloženom zakonu građani Republike Hrvatske stavljaju u različit 
položaj. Sportsko-rekreativnim ribolovcima se pod parolom zaštite mora ukida 
mogućnost odlaska na more, te su stavljeni u kmetovski položaj, a o tim 
zabranama će odlučivati lokalna samouprava. 

Očito se more štiti na način da se zaljubljenike potjera s morskih 
prostranstava, iako je znanstvenim studijama dokazano kako se u sportsko-
rekreativni ribolovu ostvari manje od 1% ukupnog godišnjeg ulova. 

U više navrata se pokušalo na konstruktivan i argumentiran način 
usuglasiti stavove sa Ministarstvom, te je nedavno bila organizirana i javna 
tribina u Splitu od strane Hrvatskog saveza za športski ribolov na moru 
(HSŠRM). Nažalost, samo se jedna osoba iz Ministarstva udostojila doći, te je 
izostao traženi dijalog. 

Opći je dojam da je zakon osmišljen kao sredstvo obračunavanja sa 
sportskim ribolovom na moru, a sve u svrhu podilaženja predrasudama 
određenih manjinskih interesnih skupina te uklanjanjem svjedoka s morskih 
prostranstava. Smatramo kako 32000 Sportskih ribolovaca i otprilike toliko 
Rekreativnih ne smiju bit zanemaren čimbenik, te tražimo i političku zaštitu. 

Potaknuti ovakvom situacijom organizirali smo miran prosvjed, koji će se 
održati 30.01.2010. s početkom u 11:30h, a pod nazivom OČAJANKA ZA 
NOVI ZAKON O MORSKOM RIBARSTVU! 
 
više o zakonu i našim zahtjevima pročitajte na: 
 
http://hrvatskijadran.blog.hr/
 
Organizatori prosvjeda: 
Ante Perica: 099 595 1866 
Andrej Mady: 099 6000 902 
 
hrvatski.jadran@gmail.com
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